

永康日报

2018年12月
戊戌年十一月十六
星期六 今日8版
第9155期

22



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

博士大会聚焦

消息

金政在博士大会筹备工作汇报会上强调 以精益求精的标准 全力以赴做好大会筹备

首席记者 陈晓苏

本报讯 20日,市委书记金政主持召开博士大会筹备工作汇报会,强调筹备工作已到关键时刻、冲刺阶段,必须举全市之力,以精益求精的标准,进一步做好大会筹备各项工作,以最大的热情、尽最大的努力把大会办好,确保办出最大特色、办出最佳效果。市领导胡积合、周启标、陈曙初、吴婉珍、吕群勇出席会议。

会上,各个筹备小组汇报了前期工作推进情况。经过各方努力,博士大会筹备工作取得阶段性成效。但大会越是临近,筹备工作就越显紧迫,围绕大会日程安排、环节设置、后勤保障等方面内容,与会人员摆问题、找原因、提建议,共同商讨最佳方案。

金政充分肯定前期筹备工作取得的成效。同时指出,大会筹备到了最后冲刺阶段,更需要我们以更严的要求、更高的标准、更优的效率把各项工作做精、做细、做实,确保每个事项、每个环节都精准到位、万无一失。必须要牢固树立大局观念,一

切筹备活动从全局出发,同时注重细节,在细节上下功夫,于细微处见品质,确保办出一届精彩、成功、具有里程碑意义的大会。

金政要求,要进一步强化责任、细化方案、落实措施,以会战攻坚的姿态和百无一疏的精神,全力以赴,以精益求精的标准,深入推进大会筹备工作。要对照任务清单、责任清单,逐一查找每个领域、每个步骤、每个现场的薄弱环节,切实让每个岗位、每个人各负其责,确保大会筹备及召开期间,自始至终一丝不苟地做好各项工作。要加强各方协调对接,注重统筹联动,对大会的每一项流程、每一个方案进行再优化、再细化,把每一个环节考虑周全,及时准确掌握情况变化,确保不出纰漏。

金政强调,全市上下要牢固树立一盘棋思想,以主人翁姿态积极主动投入大会筹备工作,服从服务于大局,做到合心、合力、合拍,共同推动筹备工作有序开展,确保大会顺利召开,体现家乡人的热情和亲情,体现城市的文明风尚,让参会嘉宾有宾至如归的美好感受。



声音

为推动经济社会 高质量发展凝心聚力

程鹏(淘宝店主):这么多精英要回来参加博士大会,将为永康带来更多新思想、新动力。祝愿这次大会顺利召开。

华航宇(办公室文员):希望博士大会能进一步发挥永康的人才资源优势,提升整体经济实力。

李欣荣(个体工商户):博士是对一个人学术才能的肯定,永康正需要这样的顶

尖人才,为永康的发展做指路明灯。

孔祝君(外贸公司职员):博士大会不仅能为永康的发展带来智力支持,提升永康的影响力,还能让在外的永康精英感受家乡的温暖,十分有意义。

程久懿(小学老师):800多名优秀人才的榜样作用,会激励更多的永康人不断学习和进步。

日程

百工家宴
文艺晚会
博士联谊会成立大会
博士大会开幕式

永康发展论坛
人才项目资本对接会
先进制造业高峰论坛
乡情恳谈活动



坚决打赢行政村规模调整攻坚战

本报评论员

全市行政村规模调整工作开展以来,截至21日,经济开发区、芝英镇、方岩镇、舟山镇、西溪镇、唐先镇、龙山镇、石柱镇、前仓镇、花街镇和古山镇11个镇区通过了行政村规模调整方案。

在已顺利通过调整方案的镇区中,

户代表参会率、同意率、社员代表参会率都基本接近百分之百。事实证明,实施行政村规模调整是历史之必然,是民心之所向,是推进新农村建设的客观需要。

行政村规模调整工作时间紧、任务重,其他镇街区要以只争朝夕的紧迫

感,以市委、市政府的统一部署为指导,按照规定的程序,坚持一个声音喊到底,同个步调走到底,推进各村调整方案的通过,不折不扣、全力以赴、抓好落实,坚决打赢行政村规模调整攻坚战,为全面推进乡村振兴奠定坚实基础。

距永康博士大会
还有 **6** 天

乡情·文化·发展